
2023年幼儿园中班游戏教案 教师节幼儿
园中班游戏教案(实用8篇)

中班教案应当注重培养学生的动手能力和创造力。以下是小
编为大家整理的幼儿园教案范文，请大家参考学习。

幼儿园中班游戏教案篇一

设计思路：

“小雪花的旅行“是在主题活动“冬天不怕冷”的背景下的
一个综合活动，整个活动以小雪花的旅行为主线，通过赏—
做—寻三个环节让孩子在看看、说说、做做、找找中进一步
感受冬天下雪的特征，并尝试用各种美术表现方式表现下雪
的情景，体验下雪的情趣。在此基础上，通过寻找雪人肚皮
里的小秘密，激发幼儿活动的兴趣，进一步探索冬天不怕冷
的方法。

活动目标：

1、尝试用撕、贴、印、画等方法表现下雪的情景，体验下雪
的情趣。

2、初步了解冬天各种抵御寒冷的方法。

活动准备：

1、“下雪了”flash课件

2、“下雪了”大背景图一张，小背景图幼儿人手一张，小雪
人12个

活动内容：



1、观赏下雪情景

请幼儿欣赏“下雪了”flash课件

“你看了什么?”，“小雪花像什么?”，“小雪花要旅行了，
它会飞到哪里去呢?”，“今天，小雪花飞到哪里了?”

2、下雪了

在下雪情景的烘托下，教师示范用撕、帖、画等方法表现下
雪的情景。

幼儿自由选择材料操作，表现下雪的情景。

3、雪人的秘密

引导幼儿将自己的作品送给小雪人(要求作品形状与小雪人的
帽子形状对应)

幼儿在雪人的小肚皮里寻找“冬天不怕冷”的小秘密

幼儿与同伴分享冬天御寒的方法。

教学目标：

1.能根据拍球成绩进行组内排序，并尝试对全班拍球水平进
行统计，初步理解数的集合。

3.了解自己的拍球水平，能为自己制定适宜的目标，愿意通
过努力取得进步。

教学准备：

1.活动前在班级内进行一次15秒限时的跳绳比赛，并拍摄照
片。



2.人手一张拍球记录的小表格。

3.小组的拍球记录表，纸盒每组一个。

4.大的拍球统计图表，小擂主的标记。

教学过程：

一、再现拍球比赛场景照片，交流个人的拍球成绩1.引导谈
话，交流个人的小表格。

师：昨天我们进行了跳绳比赛，小朋友都把自己的成绩记录
了下来，请你和边上的小朋友交流一下，你在15s的时间里拍
了几个球?谁来介绍一个，自己的成绩2.请三名幼儿交流自己
的拍球个数，引导幼儿做比较并排出名次。

师：那我们来比一比他们三个谁跳得最多，谁跳得最少?谁是
第一名，谁是第二名，谁是第三名。__跳绳数量最多，跳
了__个，他就是第一名二、组内排序，了解自己在小组内的
名次1.介绍"小组跳绳记录表"。

师：那你们想不想知道，你们在小组里是第几名呢?老师这里
有一张表格，可以你们。(出示表格)这是一张小组的跳绳记
录表，你们能看懂吗?这些数字表示意思呢?恩，你们都猜对
了，这些数字是表示名次的，第1、第2、第3……这边对齐的
是小朋友的名字，这边对齐的是跳绳的数量。刚刚__是第一
名，那我们就把他的小表格放在第一名的位置上…接下来，
老师就请小朋友把你们小组上的表格都放在一起，相相互比
一比，然后排一排，看看你的成绩，在小组里面排第几名，
比出结果后，就可以把双面胶撕下来，贴在想对应的名次上。
好了，我们一起试试看吧。

2.幼儿尝试将自己的记录表贴在相对应的格子里。



3.展示小组记录表，老师讲评。

4.教师激励，表扬小组冠军。

还有谁也是第一名的，请第一名的小朋友到老师这边来。他
们几个就是小组的冠军，我们给他们掌声鼓励。请你们把这
张记录表送回到你的小组里去。

三、大图表统计，了解自己在班内的拍球水平1.出示统计图
表。

师：刚才我们小朋友已经知道自己在小组里面的名次了，那
你们想不想知道你的跳绳本领在我们全班是处于什么水平
呢?(出示大的统计图表)2.引导幼儿看懂统计图表师：在大图
表上，你看到了什么?他看懂了四个表情，这四个表情就代表
了我们班级四个不同的跳绳水平。还看到了什么?你看到了这
里的数字0-10，要加油，11-20有进步，21-30是很不错，31-
是冠军。这些数字你全部都看懂了吗?0-10包涵了哪些数字
呢?依次类推：11-20，21-30，31后面还有谁呢?还有更大的
数字，只要超过31的数字都可以放在这里。除了有数字和表
情外，这里还有一条竖线，横线，他们把我们的大图表分成
了1、2、3、4块，四个小家。

3.尝试按数归类。

(2)幼儿分组进行操作。

4.了解班级的跳绳水平情况。

师：在大图表中，你们发现哪种跳绳水平的小朋友最多呢?你
是怎么知道的?

师：大图表告诉我们，我们班里__跳绳水平的小朋友最多。



5.了解自己的在班级中的跳绳水平，并会给自己制定合适的
跳绳目标。

提问：谁愿意介绍一下，你现在在班级里的跳绳水平怎么样?
那接下来你打算怎么做呢?那你要好好练习跳绳，争取把小表
格贴到更厉害的位置，实现你的下一个跳绳目标!

那这次谁是跳绳比赛的小擂主呢?他在20秒内跳了多少个?你
们想超过他么?那赶紧去练习吧!

幼儿园中班游戏教案篇二

1.练习手、膝着地自然协调地向前爬，学习倒退爬。

2.提高身体的协调性和敏捷性。

3.积极参与活动，在活动中感受快乐。

道具果树、老虎头饰、铁盒若干、拱门、爬行垫、音乐、录
音机。

一、开始部分

热身活动：引出情境，听口令进行走跑练习。

专项准备：幼儿随教师做热身操：头、肩、腰、膝、腿、脚。

二、基本部分

1.引出“小刺猬找果子”的情境，复习手膝着地向前爬。

玩法：“小刺猬”跟在“刺猬妈妈”后面，听指令慢爬和快
爬。(提醒幼儿双膝着地、四肢协调地爬行。)

2.引出“躲避大老虎”的情境，学习倒退爬



(1)初步尝试倒退爬

玩法：刺猬妈妈带领小刺猬到森林寻果子，途中遇到老虎(由
配班扮演)，大家要悄悄地向后退。(引导幼儿向后慢慢倒退
爬)

(2)集中小结，自由尝试倒退爬

师生集中小结，教师做示范，幼儿自由尝试倒退爬。(教师提
醒幼儿倒退时要慢，手、膝同时向后移。)

(3)再次游戏，远距离的倒退爬

(4)难度提升，快速反应向前爬和倒退爬

3.游戏：小刺猬摘果子。

集中介绍场地、说游戏规则，请一名示范幼儿游戏。

师幼集中小结游戏过程和结果。

三、结束部分

1.听音乐放松身体，调整呼吸、调节情绪，重点放松练习部
位。

2.活动结束，收拾器材离开场地。

幼儿园中班游戏教案篇三

一、谈话活动：“老师的爱”

在晨间谈话活动时，给孩子们讲述了很多优秀教师的事迹，
包括地震时涌现的许多勇救孩子牺牲自己的教师以及甘于贫
苦在深山乡村默默奉献的老师事迹。也让孩子说说平时老师



对他们的照顾和教育，让幼儿感受教师的伟大和爱心。

二、制作贺卡

让孩子们和爸爸妈妈一起制作精美的教师节贺卡，把对老师
的祝福用画画的方式，表达出来。

三、学唱歌曲

教孩子们学唱歌曲《老师老师我爱你》，请孩子们用歌声表
达对老师的爱。

四、布置班级主题墙，展示孩子们对老师的祝福。

活动反思：

在这个教师节，孩子一声声真诚的祝福、一束束美丽的鲜花、
一张纸精美的贺卡和一个个温暖的拥抱，让我们一直被惊喜、
感动、温馨紧紧包围着，一次次体会着作为教师才能拥有的
这份特别的幸福。同时，我们的孩子，也更加了解了老师们
工作的辛苦，有了向老师倾诉爱、表达爱的机会。这样的教
师节真是意义深远，并让人难以忘怀！

幼儿园中班游戏教案篇四

活动目标：

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对老师的尊敬。



活动时间：

9月10日上午

活动地点：

__幼儿园

活动内容：

1.第一阶段(9月_日--9月_日)：以小班年级组为主要承办体，
设计教师节活动内容，设计教师节主题墙饰，安排各年级段
主要活动内容。

2.第二阶段(9月_日)：各年级段安排教学活动，托班与教师
留影纪念，小班与家长合作制作爱心卡，中班制作教师节礼
物，大班绘画活动《我心目的老师》，布置主题墙饰板块。

3.第三阶段(9月__日--9月__日)：教师节主题展牌展示，让
孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。

幼儿园中班游戏教案篇五

活动目标：

1、乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。

2、与家长一起体验迎新年的快乐。

活动准备：

1、布置欢庆元旦场地。

2、气球，十二生肖卡片 5、塑料呼啦圈、塑料筐，纸球。



活动过程：

幼儿随音乐《小鞭炮》随意做动作入场

一、教师出场

炮竹声声，新年到，辞旧迎新真热闹，过去的一年我的们携
手走过，有付出的艰辛，也有收获的喜悦，孩子是我的们的
未来，我的们的骄傲，看着他们一天天长大，我的们自豪，
我的们欣慰，新的一年新的希望，我的们欢歌，我的们舞蹈
共同庆祝美好的一刻，大四班元旦联欢现在开始。首先介绍
这次联欢的程序：第一项问候时刻，第二项幼儿学习成果展
示，第三项：亲子制作，第四项：亲子游戏。下面进行第一
项：过去的一年，我的们伴随着爸爸妈妈的爱，伴随着伙伴
的爱，如今我的也要表达我的的爱，爱你我的会亲亲你，爱
你我的会抱抱你。请小朋友随着美妙的音乐站起来，用你喜
欢的方式问候爸爸妈妈，问候朋友吧，幼儿随音乐与家长，
同伴互相问好，拥抱。

二、成果展示：

在过去的一学期我的们学会了很多本领，请爸爸妈妈来欣赏
我的们的汇报活动，伴随着新年的到来，我的们的新年祝福
也开始了：

1、请欣赏英文歌曲《新年好》

2、奇妙的山谷趣事多，山谷回音真好听请欣赏歌曲《山谷回
音真好听》

4、勤快的孩子人人爱，懒惰的孩子没人喜欢，请欣赏《勤快
人和懒惰人》，5、一匹大马没尾巴，一只小兔圆耳朵，哎，
真是粗心的小画家，请欣赏歌曲《粗心的小画家》。



7、我的们爱唱，我的们更爱跳，请欣赏纸盒韵律操。

三、制作时刻：

平时我的是妈妈的小帮手，今天我的要请妈妈来当我的的小
帮手，一起制作一个艺术花瓶。(制作材料：各色彩纸，即时
贴，橡皮泥，油画棒等)

活动目标：

1、能大胆选用自己喜欢的材料制作，装饰瓶子

2、体验与家长一同制作的乐趣

活动过程：

1、瓶宝宝参加展示会引出活动：

2、装饰瓶宝宝，参加展示会

四、运动时光

游戏是我的们的最爱，爸爸妈妈，游戏中有你们的身影，我
的们会更快乐，请你牵起我的的手，让我的们一同游戏。

请欣赏亲子游戏：1、《投篮蹦蹦跳》

幼儿手拿塑料筐，自由做蹦跳的动作，家长于两米前投纸球，
胜者可得到小礼物

2、家长游戏《十二生肖成语大全》

运用击鼓传花的游戏，请出四位家长，抽出生肖卡，说出相
关成语，如：胆小如鼠



3、套圈

家长与幼儿站成两队，排头的家长将呼啦圈从头上套下来，
双脚跳出，孩子捡起地上的圈，从头上套下来，再双脚跳出，
后面的人依次进行，看哪对先套完圈。

五、结束

时间过的真快，转眼就要迎来新的一年，我的们的联欢就要
结束了，在这里，我的再次代表大四班的老师和小朋友祝所
有的爸爸妈妈工作顺利，家庭幸福!

幼儿园中班游戏教案篇六

设计意图：

上个星期三，幼儿园组织去秋游，在吃桔子的时候，小朋友
偶然发现一个桔子上带了几片叶子，孩子们的注意力一下就
被这几片叶子吸引住了，还不断地从地上拾到了各种各样的
树叶，玩得不亦乐乎，在孩子们展示自己的叶子的时候，我
不禁想到，这不正与我的网络主题“我爱大自然”相符吗。
在正常的思维下，如果讲到大自然，我们通常会先讲自然中
的植物，从植物出发，再到树木，最后讲到树木的根茎叶，
经过这次孩子们秋游，拾落叶的举动，何不换种方式，从最
小的知识开始，再到大的环节。对此，我生成了这次的综合
活动：有趣的叶子。想通过观察探索这个身边随处可见的小
景物，来培养孩子们的观察、比较、分析综合能力以及语言
表达能力，从而让幼儿了解自然，热爱自然。

活动目地：

1、 幼儿热爱自然，喜欢亲近大自然的情感。

2、 通过观察、比较不同的树叶，了解树叶的大小、形态和



颜色。丰富幼儿对树叶的知识：叶柄、叶脉、树叶的正反面。

3、 能大胆进实践活动，并用完整的语言表达自己的意见。

4、 发展幼儿观察、比较、分析综合能力以及语言表达能力。

活动准备：

户外有落叶木场地;彩色颜料、毛笔、浆糊等绘画用具;示范
画一份。

活动过程：

一、捡落叶，拾落叶。

带幼儿到户外场地，谈话导入，让幼儿自由捡拾地上的树叶。

二、观察比较树叶，幼儿自由探讨，发现树叶有不同的形态
和颜色。

1、形态各异 (大小、长短、圆扁以及带锯齿"")

2、颜色不同 (包括枫叶、绿叶、落叶)

3、树叶的组成 (叶柄、叶脉、叶子的正反面)

三、将自己收集到的叶子进行拓印画。

1、 出示范例，讲解示范。

用毛笔蘸上颜色，涂在叶子上，涂好后将叶放在纸上面用手
轻轻一按，有颜色的叶子就印在纸上了。可以选自己喜欢的
叶子，涂上自己喜欢的颜色，印成非常好看的画面。

2、 幼儿动手印画，教师巡回指导。



鼓励幼儿印得多，印得好，印过的叶子应放会盒子里。提醒
幼儿颜色不要涂得太多，但要涂满，换颜色时应把毛笔洗干
净，再涂其他颜色，保持桌面、衣服整洁。

3、 展示幼儿作品，对保持整洁的幼儿给予表扬。

活动延伸：

叶子的用处 (茶叶、菜叶如果幼儿感兴趣，还可简单提一下
光合作用)

活动反思：

这次的活动,是孩子们秋游吃桔子发现叶子而引发的,通过今
天的教学活动,可以看出,幼儿对此活动也很感兴趣,表现得非
常活跃。也是从今天来看,孩子们的兴趣还远远不止是老师所
想到的这些,而是更多、更加广泛。

第一个环节，我充分利用自然场地，让孩子们自由地玩，自
由地拾落叶。孩子们从课堂中来到大自然，与自然融于一体，
更容易引起幼儿兴趣。部分孩子其实在与同伴交流时就已经
发现了叶子的很多常识，如：孩子们发现叶子里有骨头，其
实也就是叶胫。

幼儿园中班游戏教案篇七

活动设计指导思想：

20__年的9月10日，我们迎来了第____个教师节。今年的9
月10日是全国教育工作会议召开教育规划纲要发布以后的第
一个教师节,组织好今年教师节的活动对于学习贯彻全国教育
工作会议的精神,贯彻落实教育规划纲要,推动教育事业科学
发展具有十分重要的意义。这个教师节也是月明苑幼儿园创
园后迎来的第一个教师节，有着特殊的意义。



今年教师节的主题是:贯彻全国教育工作会议,推进教育事业
科学发展。活动本着全园师生家长共同参与的原则，营造一
个温馨、感恩、细腻的活动氛围，更好的突出活动主题和内
容，增强活动的感染力和影响力。

活动目标：

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对老师的尊敬。

活动时间：9月5日——9月16日

活动地点：____幼儿园

活动内容：

一、第一阶段(9月5日--9月8)：

以小班年级组为主要承办体，设计教师节活动内容，设计教
师节主题墙饰，安排各年级段主要活动内容。

二、第二阶段(9月9日)：

各年级段安排教学活动，托班与教师留影纪念，小班与家长
合作制作爱心卡，中班制作教师节礼物，大班绘画活动《我
心目的老师》，布置主题墙饰板块。

三、第三阶段(9月10日--9月16日)：

教师节主题展牌展示，让孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。
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活动目标：

锻炼幼儿的腿部力量和协调性。

体验团结协作的乐趣，培养竞争意识。

活动准备：

1、观看赛龙舟的录像。

2、节奏轻快的音乐，收录机。

3、红旗一面

活动过程：

一、准备活动听音乐，师生一起做模仿动作(体育项目)游
泳(活动上肢)射击(弓箭步，左右开弓)乒乓球(半蹲，体转)
竞走(全身运动)体操(放松运动)

二、"开龙舟"游戏

1、幼儿自由结伴五人一组，后面的幼儿依次抱住前面幼儿的
腰或者拉住衣服，蹲着向前走。(老师只交待"开龙舟"游戏的
基本玩法，让幼儿自己在玩中体验怎样使"龙舟"前进的技巧)

2、老师观察：幼儿自由结伴的情况。开龙舟游戏时，幼儿能
否步调一致，有节奏地蹲着向前走。

幼：我们"开龙舟"时有一个小朋友掉队了，他没跟上。


